المناقشة الاولى:
من احدى طرق سحب العينات العينة الطبقية فإذا كان لدينا مجتمع حجمه  N 
وقد قسم الى اربع طبقات حيث تمثل اربع مجتمعات جزئية من المجتمع الكلي
فأذا كانت حجوم هذه المجتمعات الجزئية هي كما يلي
N1 = 2000
N2 = 5000
N3 = 10000
N4 = 3000
وكان حجم العينة المراد سحبها من المجتمع الكلي الذي حجمه N هي n = 100
أوجد حجم كل عينه يراد سحبها من كل طبقة من طبقات المجتمع الاربع
المطلوب حساب كل من 
n1 , n2 , n3, n4 .

N1 + N2 + N3 + N4 = 20000
n=100
N=20000
N1=2000
N1 = 100 ÷ 20000 X 2000 = 10
n=100
N=20000
N2=5000
N2 = 100 ÷ 20000 X 5000 = 25
n=100
N=20000
N3=10000
N3 = 100 ÷ 20000 X 10000 = 50
n=100
N=20000
N4=3000
N4 = 100 ÷ 20000 X 3000 = 15
n1=10
n2=25
n3=50
n4=15
n1+n2+n3+n4=n
10+25+50+15=100
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